

# TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI  
Ročník 1952 V Praze dne 11. září 1952 Číslo 127

O B S A H : 140. Vydání prozatímních tabulek plánovaných mírových stavů a organizace správy nápravných zařízení MNB a jí podřízených součástí.

ODTAINENÉ

\* 140

231/18-7

Vydání prozatímních tabulek plánovaných mírových stavů a organizace správy nápravných zařízení MNB a jí podřízených součástí

V souvislosti se zřízením správy nápravných zařízení MNB schvalují prozatímní tabulky plánovaných mírových stavů, funkcí, hodností a prozatímních služebních /funkčních/ přídaveků pro správu nápravných zařízení MNB a všech jí podřízených součástí do 1. ledna 1953.

2.

Účinnost prozatímních tabulek stanovím dnem 1. září 1952. Tjéž dnem nabývá účinnost organizace správy nápravných zařízení MNB, dnem 15. září 1952 krajských oddělení nápravných zařízení, dnem 1. října 1952 všech ostatních podřízených součástí dle prozatímních tabulek.

Dnem 1. října t.r. ruším dosavadní součásti v prozatímních tabulkách neuvedené a ukládám náčelníku správy, aby je převedl ve

\* 140 TR MNB č. 148/52

J. P. R.

spolupráci s kádrovými orgány do součástí, kam podle nové organizace přísluší. Nejsou-li v organizaci uvedeny, aby je ihned zrušil a uvolněné příslušníky zařadil na volná místa ve správě a v podřízených součástech.

Podle organizace uvedené v prozatímních tabulkách uspořádejte chod a výkon služby ve všech součástech tak, aby reorganizace skončila dnem 10. října 1952.

## 3.

Zakazují

provádět změny, opravy, doplňky prozatímních tabulek a změny ve výměře nebo zařazení jednotlivých funkcí do stupňů služebních /funkčních/ přídatků bez souhlasu náměstka, pověřeného řízením správy nápravných zařízení MNB. Opravy, změny a doplňky prozatímních tabulek navrhuje náčelníci krajských oddělení nápravných zařízení, náčelníci zvláštních útvarů nápravných zařízení správě nápravných zařízení MNB, které je přímo předkládá náměstku ministra národní bezpečnosti pověřeného řízením nápravných zařízení.

Náměstka pověřeného řízením správy nápravných zařízení MNB bezprostředně zmocňují rozhodovat o změnách, doplňcích a opravách prozatímních tabulek přímo dle návrhu náčelníka správy nápravných zařízení MNB.

## 4.

Funkce předepsané v prozatímních tabulkách pro důstojníky jsou zastupitelné poddůstojníky z povolání a strážmistry. Nejsou zastupitelné občanskými zaměstnanci.

Prozatím jsou funkce plánované pro poddůstojníky z povolání a strážmistry v hospodářských součástech krajských oddělení a útvarech nápravných zařízení zastupitelné občanskými zaměstnanci.

5.

Prozatímní tabulky jsou přísně tajným organizačním dokumentem. Náčelníci všech stupňů a pracovníci se s nimi seznamují tak, aby jim byl znám pouze rozsah nezbytně nutný pro výkon služby. Veškeré manipulační práce v tabulkách provádí výhradně 3. samostatné oddělení správy a referenti organizačně-mobilizační krajských oddělení nápravných zařízení a u zvláštních útvarů nápravných zařízení osobně náčelník.

Náčelníkům všech stupňů ukládám přísné a přesné dodržování prozatímních tabulek.

6.

Pro vyčleněné příslušníky vězeňských zařízení ze součástí MNB jsou platné od 1. ledna 1956 dosavadní systemizační tabulky a s vyčleněním vězeňských zařízení vyřadají si náčelníci krajských oddělení nápravných zařízení /bude-li utvořen zvláštní útvar nápravných zařízení, přímo jako náčelník/ u náčelníků krajských správ výpis ze systemizačních tabulek pro vyčlenění funkce.

7.

Náměstkovi ministra národní bezpečnosti pověřeného řízením správy nápravných zařízení MNB ukládám zvláštním rozkazem vydat prozatímní organizační pořádky k prozatímním tabulkám do stanovených lhát, kdy tyto součásti se organizují a vydat je pro dosavadní útvary nápravných zařízení MNB. Pro manipulaci s nimi jsou platné tytéž zásady jako pro prozatímní tabulky.

8.

Náměstkovi ministra národní bezpečnosti pověřeného řízením správy nápravných zařízení MNB zmocňuji vydat všechny další prováděcí rozkazy k tomuto rozkazu.

9.

Rozkaz se vztahuje i na dosud vydané systemisační tabulky vězeňských zařízení MNB

Nevztahuje se na systemisační tabulky hospodářského odboru, oddělení zdravotní péče, samostatný spojovací referát a kádrové oddělení pro správu nápravných zařízení, které jsou začleněny v jiných správách a odborech MNB.

10.

Dnem 1. října 1952 ruším dosavadní služební předpisy MNB a SVS, pokud se vztahují na věci upravené tímto rozkazem a pozmě-  
 \* ňují čl. 81 TRMNB čís. 72/52 a čl. 84 TRMNB čís. 75/52.

Č.j. B/6-0095/40-52.

Ministr národní bezpečnosti :  
 arm.gen. K. B a c í l e k

Obdrží: Sekretariát ministra NB  
 Sekretariáty náměstků ministra NB  
 Sekretariát MNB  
 Náčelník správy nápravných zařízení MNB

Tento výtisk č. 10 rozkazu ministra NB s origi-  
 nálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

Škrd. *J. Hiller*

\* *Seznam...*  
 TRMNB  
 ppn. *L...*